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La 19 noiembrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a găzduit o vizită de
studiu a unui grup de studenți ai anului IV de la programul de Design Industrial din cadrul Facultății
de Design a Universității Tehnice a Moldovei (UTM). Studenților li s-a oferit o perspectivă detaliată
asupra sistemului național de protecție a proprietății intelectuale fiindu-le explicată importanța
acestuia în procesul de inovare.

Un cuvânt de salut în fața studenților a rostit Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, care a
subliniat importanța cunoașterii aspectelor legate de proprietatea intelectuală, protecția și
respectarea drepturilor de PI, menționând instrumentele de promovare a desenelor și modelelor
industriale, invențiilor, obiectelor protejate prin dreptul de autor și drepturile conexe, precum şi a
altor obiecte de proprietate intelectuală. Totodată, Directorul general al AGEPI a evidențiat rolul  care
le revine tinerilor designeri și inventatori în consolidarea unui mediu economic bazat pe inovație și
creativitate, precum oportunitatea pe care aceștia o au în găsirea unui loc de practică, a unui
program de stagiere plătit sau a unui loc de muncă în cadrul AGEPI. 

În cadrul întâlnirii, specialiștii din cadrul Secției desene și modele industriale a Direcției mărci și
design industrial, precum și din cadrul Direcției brevete, le-au explicat participanţilor la eveniment
procesul de înregistrare și protecție a designului industrial şi a invențiilor, subliniind importanța
acestora pentru dezvoltarea creativă și tehnologică. Studenții au avut ocazia de a adresa întrebări
experților și de a participa la discuții despre modalitățile prin care proprietatea intelectuală
contribuie la creșterea competitivității industriei creative și la susținerea inovației pe piața locală și
cea internațională. Evenimentul a fost apreciat de studenți, aceștia exprimându-și interesul de a
participa în viitor la alte activități similare organizate de AGEPI.

Astfel de vizite și schimburi de experiență fac parte din eforturile continue ale AGEPI de a promova și
disemina informații despre proprietatea intelectuală, contribuind la creșterea gradului de
conștientizare și respect față de drepturile de proprietate intelectuală. Agenția își propune să
continue colaborarea cu instituțiile de învățământ superior pentru a asigura ca viitoarele generații de
specialiști să fie bine informate și pregătite pentru a face față provocărilor din domeniul designului
industrial și inovației.

În acest context, este de menționat că, în luna martie 2009, AGEPI și UTM au încheiat un Acord de
colaborare în domeniul proprietății intelectuale, care prevede promovarea PI prin antrenarea celor
mai calificați specialiști din domeniu în procesul de instruire și perfecționare a cadrelor didactice și
studenților din cadrul UTM.
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